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дело № 5-2-492/2022
Постановление
15 августа 2022 года                                                                              с. Пестрецы

Мировой судья судебного участка № 2 по Пестречинскому судебному району Республики Татарстан Латыпов И.И., рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном частью 5 статьи 12.15 КоАП РФ в отношении 
Галиуллина Р.Р., <данные изъяты>,

установил:
Галиуллин Р.Р<данные изъяты> в <данные изъяты> на <данные изъяты>, управляя автомашиной Хендэ Солярис, №, в зоне действия дорожного знака 3.20 «обгон запрещен» и дорожной разметки 1.1 «сплошная линия» совершил обгон колонны автомашин, с выездом на полосу, предназначенную для встречного движения, повторно в течение года.

Лицо, привлекаемое к административной ответственности, будучи надлежаще извещенным о времени и месте рассмотрения дела, в судебное заседание не явилось, ранее в заявлении от <данные изъяты> выразило несогласие с вменяемым ему правонарушением.
Согласно пункту 1.3 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 года № 1090 (далее - Правила дорожного движения, Правила), участники дорожного движения обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования Правил, сигналов светофоров, знаков и разметки, а также выполнять распоряжения регулировщиков, действующих в пределах предоставленных им прав и регулирующих дорожное движение установленными сигналами. 

Движение по дороге с двусторонним движением в нарушение требований дорожных знаков 3.20 «Обгон запрещен» образует объективную сторону состава административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ. 

В соответствии с положениями приложения № 2 к Правилам  горизонтальная разметка 1.1 разделяет транспортные потоки противоположных направлений и обозначает границы полос движения в опасных местах на дорогах; обозначает границы проезжей части, на которые въезд запрещен; обозначает границы стояночных мест транспортных средств; при этом линии 1.1 пересекать запрещается. 

В соответствии с частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ выезд в нарушение Правил дорожного движения на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления, за исключением случаев, предусмотренных частью 3 статьи 12.15 КоАП РФ, влечет наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от четырех до шести месяцев.

В соответствии с частью 5 статьи 12.15 КоАП РФ повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ, влечет лишение права управления транспортными средствами на срок один год, а в случае фиксации административного правонарушения работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи, или средствами фото- и киносъемки, видеозаписи - наложение административного штрафа в размере пяти тысяч рублей.

Факт совершения лицом, привлекаемым к административной ответственности, административного правонарушения подтверждается собранными по делу доказательствами в совокупности, в том числе: протоколом об административном правонарушении, составленным в отношении лица, привлекаемого к административной ответственности, и содержащим сведения об обстоятельствах совершенного правонарушения; объяснениями инспектора ГИБДД <данные изъяты>, согласно которым водитель Галиуллин Р.Р. <данные изъяты> в <данные изъяты> на <данные изъяты>, управляя автомашиной Хендэ Солярис, №, в зоне действия дорожного знака 3.20 «обгон запрещен» и дорожной разметки 1.1 «сплошная линия» совершил обгон колонны автомашин, с выездом на полосу, предназначенную для встречного движения, повторно в течение года; схемой с указанием расположения транспортных средств на дороге и дорожной разметки при совершении водителем Галиуллиным Р.Р. маневра по обгону; карточкой правонарушения, содержащей сведения о привлечении Галиуллина Р.Р. к административной ответственности по части 4 статьи 12.15 КоАП РФ; копией постановления начальника ОГИБДД ОМВД России по Высокогорскому району от <данные изъяты>, вступившего в законную силу <данные изъяты> о признании Галиуллина Р.Р. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ;  фото и видеоматериалом с фиксацией совершения автомобилем под управлением Галиуллина Р.Р. обгона колонны автомашин; и другими материалами дела, достоверность и допустимость которых как доказательств, сомнений не вызывает.

Протокол об административном правонарушении, иные процессуальные документы составлены уполномоченным должностным лицом, существенных нарушений закона при их составлении не допущено, все сведения, необходимые для правильного разрешения дела, отражены. Все представленные доказательства, судья признает относимыми, допустимыми, достоверными, достаточными, поскольку доказательства согласуются между собой и взаимно дополняют друг друга.

Доводы о невиновности лица, привлекаемого к административной ответственности, не нашли своего подтверждения и противоречат совокупности собранных по делу доказательств, не ставят под сомнение наличие в его действиях объективной стороны состава вменяемого административного правонарушения.

Поэтому мировой судья квалифицирует действия лица, привлекаемого к административной ответственности, по части 5 статьи 12.15 КоАП РФ, как повторное совершение административного правонарушения, предусмотренного частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ.

При назначении лицу, привлекаемому к административной ответственности, вида и размера наказания мировой судья принимает во внимание характер совершенного им административного правонарушения, а также учитывает данные о личности, семейное и имущественное положение, состояние здоровья его и близких родственников, неоднократно привлекался к административной ответственности, обстоятельство, отягчающее административную ответственность - повторное совершение однородного правонарушения, и назначает ему наказание в виде лишения права управления транспортными средствами.
На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9-29.11 КоАП РФ, мировой судья
постановил:

Галиуллина Р.Р. признать виновным в совершении правонарушения, предусмотренного частью 5 статьи 12.15 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде лишения права управления транспортными средствами сроком на один год.

Разъяснить, что в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления лицо, лишенное специального права, должно сдать водительское удостоверение в ГИБДД, а в случае утраты указанных документов заявить об этом в указанный орган в тот же срок. 

Постановление может быть обжаловано в Пестречинский районный суд Республики Татарстан через мирового судью в течение десяти суток со дня вручения или получения его копии.

Мировой судья: 

